



Pět duchovních vůdců novodobého ECKANKARU

Převzato z *ECKopedia: The ECKANKAR Lexicon*

Sri Harold Klemp

Zde je náčrt prvních pěti duchovních vůdců novodobého ECKANKARU a jejich poslání:

1. **Paul Twitchell.** Při svém jmenování do duchovních povinností byl okamžitě MAHANTOU, Žijícím ECK Mistrem. Jeho úkolem bylo uvést do chodu učení ECKu. Čas nehrál žádnou roli.
2. **Darwin Gross.** Žijící ECK Mistr pracující v rámci vědomí MAHANTY jehož povinností bylo udržovat učení a držet chely ECKu pohromadě.
3. **Harold Klemp.** Jeho práce, stejně jako práce Peddara Zaskqa (Paula Twitchella), je být vysoce inovativní a pronikat do nových oblastí duchovního snažení. Most mezi veřejným a tajným učením, základním a pokročilým, starým a novým, tato třetí fáze znamená obrovskou změnu.
Je nejdelší z hlediska skutečného duchovního pokroku a je základním kamenem zlatého věku ECKu. Přišel také jako MAHANTA, Žijící ECK Mistr.
4. **Čtvrtý Mistr je stále ještě ve výcviku.** Jeho schopnosti budou udržovat učení ECKu čisté a následovníky ECKu pohromadě.

Zaplnit tento čtvrtý slot, období konsolidace, si bude vyžadovat tu nejvyšší moudrost. V plánech a cílech v ECKANKARU pak bude hodně tam a zpátky: období extrémního testování. Mnoho původních chelů bude pochybovat o ECKu a o platnosti Žijícího ECK Mistra. Nicméně, mnohem více jich najde ECKANKAR.

Aktualizaci o této čtvrté pozici naleznete na další stránce.

5. **Pátý ECK Mistr** bude sloužit při západu tohoto počátečního zlatého věku ECKu.

Pokračování na další stránce

Vstoupí do svých povinností jako MAHANTA, Žijící ECK Mistr, protože **celý tento první cyklus je mimořádnou dobou v análech lidské historie**. Projeví výjimečný dar představitivosti.

Jeho úkolem je připravit chely na temné dny následující po jeho funkčním období, kdy Kal znovu získá větší kontrolu nad duchovními záležitostmi lidstva.

Ať už známí nebo neznámí, ECK Mistři jsou zde, aby pozvedli lidskou rasu.



Aktualizace

Čtvrtý z pěti duchovních vůdců potřebuje další zmínku. **Spíše než osobou je přesnější nazývat to fází nebo pozicí.**

Tato pozice může být obsazena pěti nebo více po sobě jdoucími Žijícími ECK Mistry (dvanáctý kruh zasvěcení ECKu), než přijde další MAHANTA, Žijící ECK Mistr (čtrnáctý kruh), aby zaujal pátou pozici.

Důvod? **Příchod dalšího MAHANTY ze čtrnáctého kruhu závisí na duchovní potřebě. Všechny Duše ve všech vesmírech určují tuto potřebu, protože jako entita skupiny je jejich duchovní pokrok rozhodujícím klíčem.**

Zůstane tato skupinová entita na rychlé cestě k Bohu nebo se zastaví na cestě k odpočinku?

Rozhodla se odpočívat.

Svobodná vůle umožňuje entitě skupiny a všem jednotlivcům v ní jít svou vlastní rychlostí. **Země je odrazem entity univerzální skupiny.** Současné události od té doby zaznamenaly postupné zpomalování duchovního elánu lidí, což dokládá obnovený zájem o sociální blahobyt a válčení. Dokud tyto Duše nebudou připraveny znovu převzít své vlastní odpovědnosti, budou odpočívat.

Takže pět až sedm Žijících ECK Mistrů z dvanáctého kruhu bude postupně sloužit ve čtvrté fázi duchovního vedení neboli pozice, dokud nenastane ten správný čas. Poté přijde další MAHANTA, Žijící ECK Mistr ze čtrnáctého kruhu.

Zvláštní poznámka: Vaše zasvěcení jsou vaší vlastní odpovědností a nijak nesouvisí s tím, zda je váš Mistr z dvanáctého, třináctého nebo čtrnáctého kruhu.

